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ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΟΥΣ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥΣ ΣΕ ΜΑΖΙΚΗ ΑΠΟΧΗ ΑΠΟ ΤΙΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΚΛΟΓΕΣ ΤΗΣ 
ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΓΙΑ ΕΚΠΡΟΣΩΠΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΟ Δ.Σ. ΤΟΥ e-ΕΦΚΑ 

 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 
 

Η Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ, αλλά και η πολιτική ηγεσία του Υπ. Εργασίας εμμένουν στην εκβιαστική 
τους απόφαση να διενεργήσουν την εκλογική διαδικασία για τον εκπρόσωπο των εργαζομένων στο 
Δ.Σ. του e-ΕΦΚΑ, καθιστώντας για άλλη μία φορά τον ΕΦΚΑ Οργανισμό όλων των δυσμενών 
εξαιρέσεων, αφού πουθενά αλλού στο Δημόσιο και κανένας άλλος κοινωνικός εταίρος στο Δ.Σ. δεν 
ορίζεται κατά τρόπο που να υπαγορεύει η Διοίκηση.  

Η επιλογή εκπροσώπου των εργαζομένων στο Δ.Σ. του Φορέα πρέπει να γίνεται από τα 
Συνδικαλιστικά Όργανα που εκπροσωπούν τους εργαζόμενους, σε αυτά θα πρέπει ο εκπρόσωπος να 
«λογοδοτεί» ή ακόμα και να ανακαλείται από αυτά και όχι από τη Διοίκηση! Δεν μπορεί η Διοίκηση που 
έχει τη συντριπτική πλειοψηφία του οργάνου, να απαιτεί και ο δικός μας εκπρόσωπος να ορίζεται όπως 
θέλει η ίδια. 

Η Διοίκηση του e-ΕΦΚΑ επιβάλλει για αυτές τις εκλογές αποκλειστικά την ηλεκτρονική 
ψηφοφορία! επιδιώκοντας τη μεγαλύτερη ενσωμάτωση του συνδικαλιστικού κινήματος στον ΕΦΚΑ 
στις επιταγές της Κυβέρνησης και του αντιδραστικού Ν. Χατζηδάκη, που στόχο έχει την κατάργηση της 
μυστικότητας της ψήφου, την απομόνωση των εργαζομένων, την ακύρωση κάθε ζωντανής επαφής και 
συζήτησης και των δια ζώσης συλλογικών διαδικασιών. Με πρόσχημα τον υποτιθέμενο εκσυγχρονισμό 
θέλουν όλο και πιο ελεγχόμενες, διαβλητές, αναξιοκρατικές και αντιδημοκρατικές διαδικασίες στους 
εργασιακούς χώρους. Εξάλλου η ηλεκτρονική ψηφοφορία έχει καταδικαστεί από την ΑΔΕΔΥ, από 
Ομοσπονδίες και Σωματεία σε ιδιωτικό και δημόσιο τομέα. 

Σε όλη αυτή την προσπάθεια Διοίκησης και Υπουργείου «να σύρουν» το Συνδικαλιστικό κίνημα 
και τους εργαζομένους στον  e-ΕΦΚΑ να συνταχθούν κάτω από τις δικές τους επιταγές, η παράταξή μας 
πρότεινε στο Δ.Σ. της Ομοσπονδίας μας να αντιπαρατεθεί με τη Διοίκηση, απορρίπτοντας την 
ηλεκτρονική ψηφοφορία, δίνοντας τη μάχη ενημέρωσης των εργαζομένων  και διεκδίκησης της 
επιλογής του εκπροσώπου μας ή τη δια ζώσης ψηφοφορία. Και εάν αυτά δεν αποδώσουν, να 
καλέσουν τους συναδέλφους να απέχουν από αυτή τη διαδικασία, με απόφαση της Ομοσπονδίας. 

Η πλειοψηφία όμως των παρατάξεων του Δ.Σ της ΠΟΣΕ ΕΦΚΑ (ΣΥΜΜΑΧΙΑ, ΔΑΚΕ, ΠΑΣΚΕ, 
ΚΙΝΗΣΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ, «ανεξάρτητοι»), απέρριψαν την πρότασή μας για κήρυξη αποχής της 
Ομοσπονδίας από αυτή την κατάπτυστη και εκβιαστική διαδικασία. Επίσης συμφώνησαν να συμμετέχουν 
στις εκλογές με κοινό ψηφοδέλτιο -στο οποίο θα συμμετέχουν μόνο τέσσερα άτομα (ένα άτομο από την 
κάθε μία προαναφερόμενη παράταξη)-αφού πρώτα έχουν μοιράσει μεταξύ τους θέσεις και θητεία στο ΔΣ 
του ΕΦΚΑ… 

Αποδεικνύεται για άλλη μια φορά πως οι συγκεκριμένες παρατάξεις όχι μόνο είναι 
συγκοινωνούντα δοχεία αλλά αποτελούν και το «όχημα» προκειμένου να υπηρετούν βαθιά 
αντιδραστικούς νόμους που στοχεύουν στο χτύπημα των συλλογικών διαδικασιών και τη λειτουργία των 
συνδικάτων! 
Συναδέλφισσες, συνάδελφοι, 



Στο δίλημμα, αν θα πρέπει να «θυσιάσουμε» τον εκπρόσωπό μας στο διοικητικό συμβούλιο, ή να 
νομιμοποιήσουμε στη συνείδηση των εργαζομένων την ηλεκτρονική ψηφοφορία και τον νόμο Χατζηδάκη, 
εμείς απαντάμε με αυτόν τον τρόπο, δηλαδή με τη μη συμμετοχή και καλώντας σε Αποχή. 
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